
Community Improvement Plan (“CIP”) Survey - TALLY SHEET - APPENDIX A
Business Name ___________________________________________________
Address ______________________________________________________________________
Business Owner ________________________  Phone___________ Email_________________
Property Owner ________________________ Phone___________Email__________________

1) Do you think more needs to be done to encourage residents to make most of their 
purchases in Madoc? 
What suggestions do you have as to how this could be done? 
 SUGGESTIONS ARE AVAILABLE IN THE FULL SURVEY REPORT

[43] YES  
[0] NO
[1] NOT SURE

/  OUT OF 44 
RESPONDENTS

2) Do you think more needs to be done to encourage visitors to shop in Madoc? What 
suggestions do you have as to how this could be done?
SUGGESTIONS ARE AVAILABLE IN THE FULL SURVEY REPORT
_______________________________________________________________

[36] YES  
[4] NO
[4] NOT SURE

3) Do you think that a CIP program could lead to increased business? [36.5] YES  
[4.5] NO
[3] NOT SURE

4) Do you think that a CIP program could help develop even more pride in our community? [42] YES  
[2] NO
[0] NOT SURE

5) Do you find the idea of branding Madoc as a “Vintage Village” appealing? [32] YES  
[6] NO
[6] NOT SURE

6) Are there other suggestions you have for themes or approaches that take into account all 
that this municipality and village have to offer? 
SUGGESTIONS ARE AVAILABLE IN THE FULL SURVEY REPORT

7) Would you be interested in applying for a municipal grant for renovations to your 
property or business that would be eligible for CIP funding?

[23] YES  
[15] NO
[6] NOT SURE

8) If your answer to Question 7 is “Yes”, please check off all the levels of municipal funding below that would 
be high enough that you would still want to submit an application. 25 RESPONDENTS
[2] 100%                     [1] 75%                     [14] 50%                     [2] 33%                     [4] 25% 

9) A CIP Program might also provide funding to encourage the revitalization of vacant, underutilized and/or 
contaminated properties and buildings. Would this apply to any property that you own, or near your property, 
and do you see any prospects for the involvement of the CIP planning in improving those properties? 
SUGGESTIONS ARE AVAILABLE IN THE FULL SURVEY REPORT

10) If you have any further comments you would like to make to the CIP Committee, please do so on the back 
of this page. SUGGESTIONS ARE AVAILABLE IN THE FULL SURVEY REPORT

Data Collection Coordinator Contact Info: Cell 613 921 3933, Email: info@tanapics.com


